

4/2022.sorszámú jegyzőkönyv

a Referenciamutató Jegyzési Bizottság 2022. december 16-i üléséről

Ülés dátuma: 2022. december. 16., 8:30-09:30

Ülés helyszíne: Webex telekonferencia

Jelenlévő tagok: Bakos Péter, Horváth Dániel, Halászné Úr Emese, Kolozsi Pál Péter, Szomorjai Péter

Állandó meghívottak: Bokodi Melinda

Állandó külső meghívottak: Horváth Orsolya, Vass Péter

Meghívottak: Bujtor Gyula, Heidrich Gábor, Jenei Balázs

BUBOR spread szabályok

Horváth Dániel elmondta, hogy 7 panelbank visszajelzett a spread változtatási javaslatokról. A visszajelzések alapján a sávós spread a Referenciamutató Jegyzési Bizottság (RJB) jogkörének rugalmasságával kiegészítve lesz implementálva a szabályzatba. Továbbá elmondta, hogy a múltbeli spreadhez képest ez az új rendszer magasabb spreadet eredményez a jelenlegi környezetben. A sávós rendszerhez tartozik egy táblázat, amely irányadó az RJB számára, viszont nem jelent kötelező jellegű változtatást. A szabályzatba a táblázat nem kerül be az esetleges félreértések elkerülése végett. Amikor a BUBOR jegyzések sávszéléhez érkeznek az RJB megvitatja a piaci helyzetet és dönt a spread szintjéről.

1. ábra Sávós rendszerhez irányadó táblázat

BUBOR szint (%)	Spread (bp)	Sávközép (%)	Spread/sávközép
0-1,99	15	1	15,0%
2-4,99	25	3,5	7,1%
5-9,99	50	7,5	6,7%
10-19,99	75	15	5,0%
20+	100	25	4,0%

Továbbá Horváth Dániel elmondta, hogy egyéb rugalmasságot segítő lépések is bekerülnek a szabályzatba. A spread a jövőben azonnali hatállyal módosítható lesz. A spread módosítás mértékére és időtartamára nincs korlát. Illetve az RJB elnök indokolt esetben 1 jegyzési napra saját hatáskörében is felfüggesztheti az ügyletkötési kötelezettséget és ezt követően köteles egy rendkívüli RJB ülés összehívására, hogy a továbbiakról döntsenek. Az RJB elnöke indokolt esetben az RJB rendkívüli üléséig naponta dönthet az egy banki munkanapra vonatkozó mentesítésről.

Aktuális piaci kérdések

Horváth Dániel felvetette, hogy panel banki körben a BUBOR jegyzésekkel kapcsolatban egy egyeztetés menjen végbe. Illetve az RJB újra megvizsgálhatja a panelbankok BUBOR jegyzési módszertanát.

Heidrich Gábor az MFT Szakmai Bizottság meglátásait ismertette a tartalékmegfeleléssel kapcsolatban.

Egyebek

Nem érkezett hozzászólás a napirendi ponthoz.